ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ



ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМБЛЕЯ



COBET BE30NACHOCTN

Distr. GENERAL

A/35/157 S/13863 28 March 1980 RUSSIAN ORTGINAL: ENGLISH

ГЕНЕРАЛЬНАЯ АССАМЕЛЕЯ
Тридцать пятая сессия
Пункт 50 первоначального перечня*
РАССМОТРЕНИЕ ОСУЩЕСТВЛЕНИЯ ДЕКЛАРАЦИИ
ОБ УКРЕПЛЕНИИ МЕЖДУНАРОДНОЙ
БЕЗОПАСНОСТИ

СОВЕТ БЕЗОПАСНОСТИ Тридцать пятый год

Письмо Постоянного представителя Вьетнама при Организации Объединенных Наций от 27 марта 1980 года на имя Генерального секретаря

Имею честь настоящим препроводить Вашему Превосходительству ноту министерства иностранных дел Ооциалистической Республики Вьетнам от 25 марта 1980 года министерству иностранных дел Китайской Народной Республики и просить Ваше Превосходительство распространить настоящее письмо и приложение к нему в качестве обициального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 50 первоначального перечня и документа Совета Безопасности.

ХА ВАН ЛАУ
Постоянный представитель
Социалистической Республики Вьетнам
при
Организации Объединенных Наций

^{*} A/35/50.

TIPMJIOMEHME

ATOH

министерства иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам министерству иностранных дел Китайской Народной Республики

В период с 2I по 24 марта I980 года китайское руководство неоднократно создавало серьезные инциденты на вьетнамской территории в районе вьетнамско-китайской границы.

Сотни китайских солдат пересекли границу 2I марта и устроили засады в пяти пунктах в глубине вьетнамской территории в зоне по-гранзаставы II7 в Лунгбуой и Сокка района Хакуанг провинции Каобанг. Они убили пятерых работавших в поле крестьян и ранили одного.

Несколько десятков китайских солдат ворвались 22 марта в деревню Фалонг района Мыонгкхыонг провинции Хоанглиеншон. Они силой увели с собой человека по имени Гьянг Тьенчу.

23 марта взвод китайских солдат ворвался в сектор Синман провинции Хатуен и убили из засады двух вьетнамских солдат. Другой взвод в тот же день ворвался в сектор Лунгвай района Баолак провинции Каобанг, при этом один вьетнамский солдат был убит и один ранен.

24 марта взвод китайских солдат ворвался в поселок Лапо деревни Донгван района Биньлиеу провинции Куангнинь. Они ограбили жителей и уничтожили посевы. В тот же день сотни китайских ополченцев вторглись в сектор Фукхоа провинции Каобанг и нанесли серьезный урон плантациям сахарного тростника в этом районе.

Эти преступные действия, как и многие другие вооруженные провокации и акты саботажа на вьетнамской территории, о которых уже упоминалось в ноте 33/ТQ министерства иностранных дел Вьетнама от 20 марта, совершались одно за другии и имели все более серьезный характер. Они последовали сразу же за односторонним прекращением китайской стороной второго тура переговоров с Вьетнамом и новыми самонадеянными военными угрозами в адрес Вьетнама. Они вызвали сильное негодование вьетнамского народа.

Министерство иностранных дел Социалистической Республики Вьетнам сурово осуждает эти действия и требует, чтобы китайское руководство немедленно прекратило их. Если китайское руководство будет продолжать нарушать суверенитет, границы и безопасность Вьетнама, если оно будет продолжать свои акты убийств и саботажа, направленные против нормальной жизни вьетнащев в зоне китайско-вьетнамской границы, то им придется нести полную ответственность за любые возможные последствия.

Ханой, 25 марта 1980 года